


Ukrajnában folytatódik a háborús 
mészárlás, amely a frontvonal mindkét 
oldalán élő lakosságot érinti. Miközben 
Putyin hadserege ukrán városokat bombáz,  
az ukrán kormány börtönbe veti a helyi 
lakosság jelentős részét. A Kremlben és 
Kijevben uralkodóknak köszönhetően az 
embereket megnyomorítják, bebörtönzik, 
megerőszakolják és meggyilkolják. Ne 
fordítsuk el a fejünket! Támogassuk az 
érintetteket!

A háború és a nacionalista propaganda megtéveszt és 
manipulál minket, miközben fontos tényeket tüntet el. 
Többek között például azt, hogy Ukrajnában az 
államhatárokat lezárták a hadköteles korú férfiak előtt. A 
hadsereg ellenőrzi, börtönbe küldi, lelövi és a folyóba fojtja 
az embereket, ha azok megpróbálnak biztonságos helyre 
átjutni a határon. A hadsereg fegyveresei az utcán is 
üldözik a férfiakat, hogy a frontra hurcolják és 
„ágyútöltelékként” használják őket. Igen, ez ugyanaz az 
ukrán hadsereg, amelyet sokan úgy méltatnak, mint a 
felszabadítás intézményének nemes formáját. Ha 
Oroszországra tekintünk, hasonlóan nyugtalanító 
valóságot láthatunk. A háború elleni legkisebb 
tiltakozásért is börtönben végzik az emberek; a 



kényszermobilizáció rengeteg proletárt menekülésre vagy 
bujkálásra kényszerít. A dezertőröket, a szabotőröket és a 
lelkiismereti okokból tiltakozókat Oroszországban és 
Ukrajnában is lemészárolják, elítélik és bebörtönzik.

Nem érdekel bennünket, hogy a burzsoázia mivel indokolja 
ezt az oroszországi és ukrajnai munkásosztály elleni 
agressziót. Nemcsak elítélni és bírálni, hanem gyakorlati 
támogatást is kell nyújtani az érintetteknek, azaz a 
dezertőröknek, lázadóknak, szabotőröknek, 
menekülteknek, azoknak, akik elkerülik a frontra való 
kényszersorozást. Következetesen ki kell állni Putyin 
agresszorai, valamint az ukrán kormányt ösztönző 
agresszorok ellen.

Mit tehetünk mi, akik a jelenlegi háborús 
övezeten kívül élünk? A legkevesebb, hogy 
megosztjuk az erőforrásokat azokkal, 
akiknek nagy szükségük van rá. 

Az Anti-Militarista Kezdeményezés (AMI) ezért 2025. február 
1-én nyilvános adománygyűjtő kampányt indít. Az 
összegyűjtött pénzzel olyan oroszországi és ukrajnai 
proletárokat támogatunk, akik megpróbálják elkerülni a 
mozgósítást, akik dezertáltak, akik elnyomással néznek 
szembe, vagy akik a háborús övezetből menekülve 
próbálják megóvni az életüket.



Hogyan támogathatod az adománygyűjtést?
1) Banki átutalással.

Fizetési részletek:

IBAN: CZ19550000000000001024164477
Számlatulajdonos: Historický spolek Zádruha, z.s.
Bank: Raiffeisenbank
Bankkód: 5500
Swift kód: RZBCCZPP

2) A pénzt személyesen, készpénzben is átadhatod.

3) Adománygyűjtő fellépéseket, szolidaritási partikat és 
vacsorákat stb. is szívesen fogadunk.

4) Az adománygyűjtés fontos része az adománygyűjtésről 
szóló információk megosztása. Ezek lefordítása különböző 
nyelvekre, a szórólap vagy plakát megosztása, a felhívás 
közzététele weboldalakon, közösségi hálózatokon, 
magazinokban stb. szintén sokat segíthet.

5) Tervezzük, hogy egymás után közzétesszük az 
adománygyűjtést támogató kollektívák és 
magánszemélyek nyilatkozatait. Ebben kifejtik majd 
motivációikat és a háborúellenes ellenállással kapcsolatos 
reflexióikat. Írd meg te is a sajátodat!

További információ az antimilitarismus.noblogs.org blogon 
található.

antimilitarismus@riseup.net
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